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ATA DA DECIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
CURSO DE TECNOLOGIAS DA !NEQRMAÇÃO E COMUNICAÇÃO
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Aos SETE dias do mês de MARÇO do ano de dois mil e doze, quarta-feira, às
quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se, na sala 103 no Prédio do Campus
Araranguá para a DÉCIMA TERCEIRA reunião ORDINÁRIA do Colegiado do curso
de Tecnologias da Informação e Comunicação, os servidores e representante
discente abaixo listados(

Prof. ANDERSON LUIZ FERNANDES PEREZ
Prof.ALEXANDRE
Profa. ELIANE POZZEBON
Prof. JUAREZ BENTO DA SI
Profa. LUCIANA BOLAN FRIGO
Prof.MÁRCIO VIEIRA DESOUZA
Prof. RICARDO ALEXANDRE REINALDO DE
Representante discente: PAULO HENRIQUE CARDOSO
Secretária: MARIA GORETI ALVES CORDEIRO

LEOPOL

Havendo quórum. o prof. Anderson Luis Fernandes Perez, coordenador do curso,
deu boas-vindas aos presentes. Começou a reunião com alguns avisos: 1. sobre
aproveitar os candidatos apurados no concurso de Programação para suprir a
necessidade imediata na área de Programação e não reabrir por enquanto o de
Processamento Gráfico. O professor Ricardo solicitou que esta questão fosse
decidida em reunião de colegiada, pois, a definição das vagas foi feita em reunião de
colegiado e, qualquer alteração deve ter o mesmo procedimento, outros professores
sugeriram que este assunto pudesse ser tratado em reunião extraordinária. 2. No
concurso para a área de Administração foram aprovados 3 candidatos e logo será
chamado o primeiro colocado. 3. Afastamento dos docentes por licença saúde: Prof.
Carlos afastado por 15 dias, Prof. Giovani Ehrhardt afastado por 15 dias. Prof. Paulo
Esteves está afastado mais ainda não sabe quantos dias pois depende de uma
cirurgia no joelho.Em seguida, apresentou a pauta contendo os seguintes itens; í.
Aprovação da ata da 12' reuniãol 2. Recomposição dos membros do
colegiadol 3. Calendário de reuniões para o primeiro semestre letivo de 2012;
4. Criação da comissão para elaboração dos horários do semestre 2012-2; 5.
Resultado dos concursos oara professor efetivo: 6. Andamento das atividades
de elaboração do curso de especialização; 7,}áíbrQes gerais. Na sequência, o
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prof. Anderson deu início as discussões sobre o item l. .Aprovação da ata da 'í2'
reun/ão. Os membros decidiram deixar para a próxima reunião a aprovação da Ata
da 12' reunião ordinária. Após, discutiu-se o item 2. Recomposição dos membros
do colegiado. Conforme o artigo 5' do regimento, o colegiado está com equilíbrio
entre os membros docentes e discentes. O prof. Anderson comentou que irá
convidar os novos professores aprovados no concurso para fazerem parte do
colegiado. 3. Calendário de reuniões para o primeiro semestre letivo de 2012:
ficou decido que o calendário das reuniões ficará assim: 1 1 de abrill 09 de maior 13
de junho e 1 1 de julho. 4. Criação da comissão para elaboração dos horários do
semestre 2012-2. A prof. Anderson comentou que será necessário a criação de
uma comissão para elaborar os horários do semestre 2012.2. Os seguintes
professores fazem parte da comissão: prof. Alexandre Leopoldo Gonçalves, prof.
Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes e prof. Anderson Luiz Fernandes Perez. 5.
Resultado dos concursos para professor efetivo. O prof. Anderson comentou
que este item já foi discutido no início da reunião e frisou que os professores
aprovados em concurso já estão em processo de tomar posse e assumir as
disciplinas do semestre 2012.1. 6. Andamento das atividades de elaboração do
curso de especialização. O prof. Anderson passou a palavra ao prof. Alexandre
que discorreu sobre a situação do projeto do curso de especialização. O prof.
Alexandre relatou que em virtude das férias e dos concursos para professor efetivo
do Campus, não pode se reunir com a comissão pra dar andamento ao projeto. O
prof. Alexandre comentou que deverá marcar reunião para a próxima semana. 7.
Informes gerais. O prof. Anderson lembrou a todos sobre o controle das
frequências dos alunos da primeira fase (calouros), pois após a primeira semana
será feita nova chamada para novos alunos. O prof. Anderson comentou com os
presentes sobre o aluno Adriano. calouro que tem necessidades especiais. Não
havendo mais nada a discutir, o prof. Anderson Luiz Fernandes Perez encerrou a
reunião às 15 horas e quinze minutos. Eu, Mana Goreti Alves Cordeiro, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada. será assinada pelos presentes. .A
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